
С  КАРТОЙ
ВЫГОДНЕЕ!SELGROS КЛУБ

Более                        выгодных предложений Более                        выгодных предложений 
по зеленым ценникам. Ищите на полках!по зеленым ценникам. Ищите на полках!

600600

* Уточняйте артикулы в торговом центре

Что дает карта 
SELGROS КЛУБ:

– 10% в ваш день 
рождения***

До – 50% по 
зеленым ценникам

Секретные скидки 
и промокоды  

До -30% на ваши 
любимые товары

Эксклюзивные 
товары за фишки  

Оплата баллами 
до 99,9% покупок

ЛОПАТКА ГОВЯЖЬЯ 
НА КОСТИ
● кг
Арт. 31842305, 10491884

Ростов-на-Дону

W-ID 16080      #2073 (44) 

Срок действия с 03.11.2021 по 16.11.2021

489489 9090

СОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХСОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
BORGES
● в ассортименте*, 500 г

КОЛБАСА САЛЯМИ 
«ВЕНСКАЯ» П/К СРЕЗ
«ДЫМОВ»
● 330 г

Арт. 69485522

НАБОР КОНФЕТ 
«МОСКВА»
● 200 г

Арт. 29850435

Цена с картой
SELGROS КЛУБ 170 00

269 90

206 206 3333

Цена с картой
SELGROS КЛУБ 219 00Цена с картой

SELGROS КЛУБ 100 00

299 90

264 264 5353

219 00Цена с картой
SELGROS КЛУБ 89 90 Цена с картой

SELGROS КЛУБ 145 00

167 90

143 143 7575

229 90

169 169 7070

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
JARDIN
● в ассортименте*, 250 г

406 90

251 251 0202
139 90

114 114 8787

ФОРЕЛЬ СЛАБОСОЛЕНАЯ 
ЛОМТИКИ «МЕРИДИАН»
● 0,12 кг

Арт. 62542527

СЫР «БРЕСТ-ЛИТОВСК»
ФИНСКИЙ 45%
● 200 г
Арт. 75304774



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы2* Уточняйте артикулы в торговом центре

МЯСНОЙ СТОЛ

- 25%
СКИДКА

194 90ФИЛЕ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ 
«ИНДИЛАЙТ»
● 500 г
Арт. 40291973

ГОЛЯШКА ГОВЯЖЬЯ 
НА КОСТИ
● кг
Арт. 66009275, 20334009

 - 18% - 18%

179 90

СПЕЦИИ 
И ПРИПРАВЫ 
KOTANYI
● в ассортименте*, 1 шт.

 - 23% - 23%

329 90
ЖАРКОЕ ИЗ ИНДЕЙКИ
«ИНДИЛАЙТ»
● кг
Арт. 84408467

ФАРШ ИЗ ГОВЯДИНЫ 
И СВИНИНЫ
● кг
Арт. 98986508, 32628125

299299 9090

 - 30% - 30%

379 9090379379

ШНИЦЕЛЬ 
«ВЕНСКИЙ»
ИЗ ТЕЛЯТИНЫ
«МИРАТОРГ»
● 350 г
Арт. 26130922

ФИЛЕ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ 

179179

ФАРШ 
ГОВЯЖИЙ 
«БЛЭК АНГУС»
«МИРАТОРГ»
● 400 г
Арт. 88558861

389389 9090

Арт. 66009275, 20334009

46990

ЧЕВАПЧИЧИ «СОЧНЫЕ»
«ЗЕЛЬГРОС»
● кг
Арт. 86140563

32990

2

СОУС «ХАЙНЦ»
● в ассортименте*, 230 г

НОВИНКА

 - 50% - 50%

5959 9090
 - 40% - 40%

3232 9090

КОТЛЕТА «ПО-ФРАНЦУЗСКИ»
«ЗЕЛЬГРОС»
● кг
Арт. 67052449

219219 9090
КРЫЛО КУРИНОЕ 
«БЛАГОЯР»
● кг
Арт. 750705737979 9090

ПЕЧЕНЬ КУРИНАЯ 
«БЛАГОЯР»
● 490 г
Арт. 70766472



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 3 * Уточняйте артикулы в торговом центре

МОРЕПРОДУКТЫРЫБНЫЙ СТОЛ

ФИЛЕ ТИЛАПИИ ОХЛАЖДЕННОЕ 
ИЗ ЗАМОРОЖЕННОГО СЫРЬЯ
● кг
Арт. 96404785

399 90 - 32% - 32%

16 9090

 - 47% - 47%

89 908989

СОЕВЫЙ СОУС 
«ХАЙНЦ»
ОРИГИНАЛЬНЫЙ
● 150 мл
Арт. 69231033

1616
ПРИПРАВЫ 
«ЦАРСКАЯ
ПРИПРАВА»
● в ассортименте*, 1 шт.

 - 38% - 38%

289289 9090

МАСЛО КОКОСОВОЕ
РАФИНИРОВАННОЕ 
ROI THAI 
● 1 л
Арт. 30231617

 - 46% - 46%

199 9090
СОУС 
«УОЧЕСТЕР»
● 290 мл
Арт. 71763122

 - 24%

49990

КРЕВЕТКИ 70/90 
В/М В ПАНЦИРЕ 
«ПО КАРМАНУ»
● 800 г
Арт. 82368127

 - 28% - 28%

179 9090

КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ 
XXL AGAMA
● 700 г
Арт. 73938201

КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ 
№6 ОЧИЩЕННЫЕ 
AGAMA
● 850 г
Арт. 98028657

399399 9090

 - 41% - 41%

449 90449449449449

КРЕВЕТКИ 
ОЧИЩЕННЫЕ
200/300 VICI
● 500 г
Арт. 42875047

 - 24%

499499

КРЕВЕТКА 
«ВАННАМЕЙ»
ОЧИЩЕННАЯ 26/30 
С ХВ FISH&MORE 
● 500 г
Арт. 27941921

 - 45%

5490
 - 28% - 28%

429 9090429429429429429
СТЕЙКИ ТУНЦА 
POLAR
● 500 г
Арт. 55296628

 - 39% - 39%

159 9090159159

ФИЛЕ ХЕКА 
В ПАНИРОВКЕ
VICI
● 300 г
Арт. 69071025

179 179 179 179 

ПАЛТУС ФИЛЕ 
ПОРЦИОННОЕ
POLAR
● 400 г
Арт. 58142191

 - 58% - 58%

499499 9090
 - 40% - 40%

1 1391 139 9090

 - 45%

5454

КРАБОВОЕ МЯСО/
КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
«КРАБОК» VICI 
● 200 г
Арт. 36579357, 36581726

 - 43%

9990
 - 43% - 43% - 43%

99999090

РЫБНЫЕ КОТЛЕТКИ
«ФИГУРНЫЕ» В ПАНИРОВКЕ
«МОРСКАЯ 
СЕМЕЙКА»
● 320 г
Арт. 25261827



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы4* Уточняйте артикулы в торговом центре

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

МОЛОКО 3,5% «ПАРМАЛАТ»
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ
● 1 л
Арт. 25240813

69 90

 - 22% - 22%

5490

ЛЕПЕШКА «ФАЦЕР»
● 132 / 160 г, в ассортименте
Арт. 68857457, 80598089

4

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
«ИЗ ВОЛОГДЫ»
72,5%
● 180 г
Арт. 38365334

 - 27% - 27%

129129 90

 - 27%

5990

- 25%- 25%
СКИДКА

 - 27%

5959
СМЕТАНА 20%
«БРЕСТ-ЛИТОВСК»
● 315 г
Арт. 53274452

МАЙОНЕЗ
«МАХЕЕВЪ»
50,5%
● 770 г
Арт. 75168369, 75169953

 - 30% - 30%

119119 9090

СЛИВКИ 20%
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ»
● 480 г
Арт. 45282688

 - 30% - 30%

129 90
 - 30% - 30%

134 90 129129
СЛИВКИ 23% ДЛЯ СОУСА
«ПАРМАЛАТ»
● 500 г
Арт. 73774788

МОЛОКО 3,2% ТОПЛЕНОЕ
«ПРОСТО-КВАШИНО»
● 930 мл
Арт. 32931131

 - 25% - 25%

7474 90
 - 38% - 38%

99 90

 - 30%

5490
 - 30% - 30%

545490

ТВОРОГ ЗЕРНЕНЫЙ 5%
«101 ЗЕРНО
+СЛИВКИ»
● 200 г
Арт. 33477290

9999
ТВОРОГ 9%
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ»
● 340 г
Арт. 37615630

ТВОРОГ 5%
«САВУШКИН ХУТОРОК»
● 300 г
Арт. 81640138

 - 27%

84 90
ТВОРОГ 5%  - 27% - 27%

 - 28% - 28%

69 9090

МОЛОКО 2,5%
ПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«КУБАНСКАЯ БУРЕНКА»
● 930 г
Арт. 74740002



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 5 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

ДЕСЕРТ ТВОРОЖНЫЙ «ЧУДО»
● 100 г, в ассортименте*

- 40%
СКИДКА

 - 38% - 38%

4990

ЙОГУРТ
«ЭПИКА КРИСПИ»
● 138 г - 140 г,

в ассортименте*

СЫРОК
«ЧУДО ДЕСЕРТ»
23,4%
● 40 г, в ассортименте*

ЙОГУРТ «ВАЛИО 
СМУССИ» 2,6%
● 140 г, в ассортименте*

ЗАПЕКАНКА
ТВОРОЖНАЯ
ПРЕЗИДЕНТ
● 150 г, в ассортименте*

 - 32% - 32%

2929 90

 - 35% - 35%

5990
 - 28% - 28%

4444 90

 - 32% - 32%

6464 90

5959

ПУДИНГ
«ХАЙ ПРОТЕИН»
БЕЗЛАКТОЗНЫЙ 
1,5%
● 200 г, в ассортименте*

БИОЙОГУРТ
«БИОМАКС»
● 270 г, в ассортименте*

 - 35% - 35%

3737 90

МОЛОКО ЦЕЛЬНОЕ 
СГУЩЕННОЕ
С САХАРОМ
● 380 г
Арт. 78242856

 - 25% - 25%

6969 9090

ЙОГУРТ
ПИТЬЕВОЙ
«ЭПИКА»
● 260 г, в ассортименте*

 - 35% - 35%

4444 9090

МОЛОЧНЫЙ
КОКТЕЙЛЬ
«ПАРМАЛАТ»
● 1 л, в ассортименте*

 - 20% - 20%

9999 9090

3434 9090

ЙОГУРТ «ГРЕЧЕСКИЙ»
«ТЕОС» 2%
● 250 г
Арт. 68222249

ЙОГУРТ
ДВУХСЛОЙНЫЙ 2%
● 120 г, в ассортименте*

ЙОГУРТ «ДАНИССИМО»
«ФАНТАЗИЯ»
● 105 г, в ассортименте*

 - 27% - 27%

4242 9090
 - 20% - 20%

19 90
 - 28% - 28%

4242 90



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы6* Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

 - 45% - 45%

124 90
СЫР МОЦАРЕЛЛА 
«ГАЛЬБАНИ» 45%
● 125 г
Арт. 38165544

СЫР КОСА КОПЧЕНЫЙ 45%
«ПРЕДГОРЬЯ КАВКАЗА»
● 180 г
Арт. 50071950

 - 30% - 30%

14990

СЫР БУРРАТА 
«ГАЛЬБАНИ» 50%
● 100 г
Арт. 54146055

НОВИНКА

 - 30% - 30%

139 9090

 - 32% - 32%

1499090
СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
«ЭКОМИЛК» 60%
● 400 г
Арт. 44199529

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
СЛИВОЧНЫЙ «ЭКОМИЛК»
● 200 г
Арт. 52353232

 - 26% - 26%

6969 9090

СЫР СУЛУГУНИ
РАССОЛЬНЫЙ
«ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ»
● 200 г
Арт. 69260529

 - 35% - 35%

9999 9090

 - 30% - 30%

64 9090

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«ХОХЛАНД»
● 150 г, в ассортименте*

СЫР «БРЕСТ-
ЛИТОВСКИЙ»
ЛЕГКИЙ 35%
● 150 г
Арт. 32264863

 - 30% - 30%

109109 90
СЫР ПАЛЕРМО
40% СЛАЙСЫ
● 120 г
Арт. 74743675

 - 28% - 28%

114114 9090

6

СЫР «ЛАЙМЕ»
ПАРМЕЗАН 40%
3 МЕСЯЦА
● 200 г
Арт. 61430765

 - 32% - 32%

209209 90
 - 40% - 40%

29990299299
СЫР БРИ
«ПРЕЗИДЕНТ» 60%
● 200 г
Арт. 11287877

СЫР СО ВКУСОМ
КОЗЬЕГО МОЛОКА 45%
«КАРЛОВ ДВОР»
● кг
Арт. 35256940, 57410391

649649 9090

НОВИНКА- 35%- 35%
СКИДКА



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 7 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

СЕРВЕЛАТ «РОССИЙСКИЙ» В/К
«ОСТАНКИНО»
● 840 г
Арт. 94384591

249249 9090

- 47%- 47%
СКИДКА

СОСИСКИ
«БАВАРСКИЕ»
«ДЫМОВ»
● 600 г
Арт. 94467354

 - 41% - 41%

229229 90

САРДЕЛЬКИ
«ДОКТОРСКИЕ»
● кг
Арт. 67303990, 29803939, 

99600330

ХОЛОДЕЦ СВИНОЙ
● кг
Арт. 92458603, 18638262

 - 42%

64990
 - 42%

649649649

КОЛБАСА
«САЛЬЧИЧОН» С/К
ТД «ЧЕРКИЗОВО»
● кг
Арт. 25334269

ДОКТОРСКИЕ
● кг
Арт. 67303990, 29803939, 

99600330

3599090

ВЕТЧИНА СВИНАЯ
«ЗЕЛЬГРОС»
● кг
Арт. 20090601,

73555328

269269 9090 299299 9090

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ»
«ДУГУШКА»
«СТАРОДВОРЬЕ»
● 400 г
Арт. 65782369

 - 39%

15990
 - 31% - 31%

134134 90

 - 45% - 45%

9990

 - 32%

26990
 - 39%

159159

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
С ИНДЕЙКОЙ
«ВЯЗАНКА»
● 450 г
Арт. 52150455

9999

КОЛБАСА
«КРЕМЛЁВСКАЯ»
С ГРУДИНКОЙ П/К
«ВЛАДИМИРСКИЙ
СТАНДАРТ»
● 350 г
Арт. 84548437

СОСИСКИ
«ГАННОВЕРСКИЕ»
ЭКСТРА «ТАВР»
● кг
Арт. 80304405

БЕКОН
«ВЕНГЕРСКИЙ»
С/К НАРЕЗКА
«ДЫМОВ»
● 500 г
Арт. 84774884

 - 40% - 40%

249 90

 - 44% - 44%

349 9090
 - 30% - 30%

214 90
 - 41% - 41%

249249 90

 - 39% - 39%

399399 9090

 - 36% - 36%

249 9090249249

КОЛБАСА
«КРАКОВСКАЯ»
ГОСТ П/К
«ДЫМОВ»
● 400 г
Арт. 36362515

 - 32% - 32%

2692699090

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ БИО» / 
«ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» ГОСТ
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ
МК
● кг
Арт. 10155414,

91097592249249

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ»
«ТАВР»
● кг
Арт. 78024429

ВЕТЧИНА
«НЕЖНАЯ»
«ЕСТЪ»
● кг
Арт. 40266108

СЕРВЕЛАТ
«ФИНСКИЙ»
В/К «ТАВР»
● кг
Арт. 77588275



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы8* Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

ОСЬМИНОГИ 
В ЗАЛИВКЕ
«САНТА БРЕМОР»
● 180 г
Арт. 91645028

СЕЛЬДЬ
ТИХООКЕАНСКАЯ
«БАЛТИЙСКИЙ 
БЕРЕГ»
● 650 г
Арт. 73285207

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ
КОРОЛЕВСКИЙ 
КРАБ «РУССКОЕ
МОРЕ»
● 250 г
Арт. 33614231

МОРСКОЙ МИКС 
В РАССОЛЕ
«МЕРИДИАН»
● 430 г
Арт. 71138762

МИДИИ 
В МАРИНАДЕ
«БАЛТИЙСКИЙ 
БЕРЕГ»
● 390 г
Арт. 54071246

РИЕТ ЛОСОСЕВЫЙ 
«МЕРИДИАН»
● в ассортименте*, 100 г

 - 23% - 23%

129129 9090

 - 33% - 33%

9999 9090

 - 31% - 31%

109109 9090

 - 31% - 31%

199199 90
 - 23% - 23%

19990

 - 28% - 28%

139139 90
 - 20% - 20%

799090

 - 31% - 31%

129 9090129129

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
В МАСЛЕ 
«МАТИАС»
● 260 г
Арт. 92250331, 94711355

МАСЛЯНАЯ 
ЛОМТИКИ 
ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ 
«ОЛИВА»
● 150 г
Арт. 97892111

 - 30% - 30%

17990

 - 22% - 22%

699 9090699699

ИКРА КРАСНАЯ 
ЗЕРНИСТАЯ
«ПУТИНА»
● 140 г
Арт. 98309834

 - 43% - 43%

8989 9090

ГОРБУША 
КУСОЧКИ
ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ
«ОЛИВА»
● 500 г
Арт. 80784705 259 90

 - 38% - 38%

в ассортименте*, 100 г

 - 33% - 33%

279 9090

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-ЛОМТИКИ СЛАБОСОЛЕНАЯ 
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»
● 100 г
Арт. 79053559

8

279279279

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК
СЛАБОСОЛЕНАЯ 
«АВАЧА»
● 200 г
Арт. 42538843

119 119 9090

- 45%- 45%
СКИДКА

199199

КОРОЛЕВСКИЕ 
КРЕВЕТКИ 
В РАССОЛЕ 
VICI
● 200 г
Арт. 58914193

7979

ТУНЕЦ / КАЛЬМАР
С КРЕВЕТКАМИ
РУБЛЕНЫЕ
«ЕВРОПРОМ»
● 180 г
Арт. 13368220, 61804712



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре9

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ
ПЕЛЬМЕНИ С ГОВЯДИНОЙ 
И СВИНИНОЙ / С ТЕЛЯТИНОЙ 
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»
●  500 г

Арт. 50770841, 80746787
СЫРНИКИ ЗАПЕЧЕННЫЕ 
СО СЛИВОЧНОЙ РИКОТТОЙ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»
● 250 г
Арт. 81422594

СЫРНИКИ ЗАПЕЧЕННЫЕ 
СО СЛИВОЧНОЙ РИКОТТОЙ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

КОТЛЕТЫ ЗАПЕЧЕННЫЕ С ФЕРМЕРСКОЙ 
ИНДЕЙКОЙ / С ГОВЯДИНОЙ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»
● 280 г
Арт. 95076253, 38525036

ПИЦЦА «РИСТОРАНТЕ»
DR. OETKER
● с салями/шпинатом, 

320 г
Арт. 38554572, 55144612 

 -37%

369 90
 -39%

199 90

 - 31%

239 90

 - 26%

69 90

- 36%
СКИДКА

 - 26% - 26%

69 69 

КОМПОТНАЯ СМЕСЬ 
«КРУЖЕВО 
ВКУСА»
● 300 г
Арт. 49331358

ПЕЛЬМЕНИ 
«СИБИРСКИЕ/ЗАСТОЛЬНЫЕ»
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»
● 700 г
Арт. 29505955, 53449815 

299 90 - 36%

159 90
 - 36% - 36% - 36% - 36%

159 159 9090

«БУЛЬМЕНИ»
БОЛЬШИЕ С ГОВЯДИНОЙ 
И СВИНИНОЙ
«ГОРЯЧАЯ 
ШТУЧКА»
● 900 г
Арт. 65900011

МОРОЖЕНОЕ MOVENPICK 
● «Клубничное» / «Печенье/Карамель»  / 

«Шоколадное» / «Тирамису», 480 мл

 - 45%

29990
 - 40%

17990

КОРДОН БЛЮ 
ИЗ ЦЫПЛЕНКА
«ЗОЛОТОЙ
ПЕТУШОК»
● 330 г
Арт. 46918041

НАГГЕТСЫ 
ИЗ ПЕЧИ 
«ВЯЗАНКА»
● 250 г
Арт. 32418840

ЧЕБУПЕЛИ С ВЕТЧИНОЙ 
И СЫРОМ 
«ГОРЯЧАЯ 
ШТУЧКА»
● 300 г
Арт. 32515215

 -31%

119 90
 -42%

69 90

 -40%

74 90

 - 43%

169 90
 - 43% - 43% - 43% - 43%

169 169 9090

ВАРЕНИКИ КАРТОФЕЛЬ/
БЕЛЫЕ ГРИБЫ
«ЦЕЗАРЬ»
● 600 г
Арт. 61685905

БРОККОЛИ С/М 
«ПО КАРМАНУ»
● 400 г
Арт. 91434522 

 - 36%

34 90

7990

34 34 
ЧЕБУРЕК С МЯСОМ 
«ЖАРЕНКИ»
● 125 г
Арт. 57767071

МОРОЖЕНОЕ 
«СССР» ПЛОМБИР
НА КЛИПСАХ 
«РУССКИЙ
ХОЛОД»
● 800 г
Арт.  91310771

НОВИНКА

Арт. 95076253, 38525036Арт. 95076253, 38525036

 - 40%

13690
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КОНСЕРВАЦИЯ

ЧИПСЫ XTRA
КУКУРУЗНЫЕ
● 450 г
Арт. 68112333

ПЕЧЕНЬЕ 
ЦЕЛЬНОЗЕРНОВОЕ 
XTRA
● 400 г
Арт. 34059394

ЯБЛОЧНОЕ 
ПЮРЕ XTRA
● 720 г
Арт. 42397570

ПЕРЧИК ХАЛАПЕНЬО 
ОСТРЫЙ
«СКАТЕРТЬ-
САМОБРАНКА»
● 370 г
Арт. 52965019

ГРИБЫ 
ТМ «ЛЮТИК»
● 580 мл
Арт. 27567726, 76167220

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ»
● в ассортименте*, 

225 г

 - 21%

149 90
 - 20%

239 90
 - 31%

89 90
 - 37%

99 90

 - 33%

99 90
ЦЕЛЬНОЗЕРНОВОЕ  - 20%

79 90

 - 21%

149 90

 - 41%

99 90

 - 19%

109 90

 - 28%

149 90
 - 33%

99 90

 - 21%

109 90

 - 20%

159 90

ОЛИВКИ / МАСЛИНЫ «ИБЕРИКА»
● в ассортименте*, 300 г

ЧИПСЫ 
RAINBOW
● в ассортименте*, 

300 г

ШОКОЛАД 
RAINBOW
ТЕМНЫЙ 72% 
● 100 г
Арт. 99913451

159 159 
ПЕРСИК В СИРОПЕ 
XTRA 
● половинки, 820 г
Арт. 62110705

239 239 

МЮСЛИ RAINBOW
ЯБЛОКО/
КОРИЦА
● 500 г
Арт. 78082336

 - 31% - 31%

89 89 

«ДЯДЯ ВАНЯ» ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ 
«ДЛЯ ВСЕЙ
СЕМЬИ»
● 680 г
Арт. 43690460 99 99 

КОРНИШОНЫ 
«ДЯДЯ ВАНЯ»
ПО-ФРАНЦУЗСКИ
● 460 г
Арт. 78115441

ТОМАТЫ 
ОЧИЩЕННЫЕ
BONDUELLE
● 720 мл
Арт. 70260633

ЗАКУСКИ И КОНСЕРВАЦИЯ

 - 25%

129 90
ЧИПСЫ 
«ПРИНГЛЗ»
● в ассортименте*, 

165 г

99 99 

САЛАТ ОСЕННИЙ 
ИЗ СЛАДКОГО 
ПЕРЦА ТМ
«ЛУКАШИНСКИЕ»
● 430 г
Арт. 84686088

в ассортименте*, 

 - 35%

8990
 - 20%

15990

 - 21 %

189 90189 189 

РИС БУРЫЙ 
RAINBOW
ДЛИННОЗЕРНЫЙ
ПРОПАРЕННЫЙ 
● 1 кг
Арт. 76567239

КОФЕ ТЕМНОЙ 
ОБЖАРКИ JUHLA 
● 100% Арабика, 

500 г
Арт. 96768981

 - 21%

549 90

Только для 
ТЦ Москвы 
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ПАШТЕТ SETRA
● 100 г
Арт. 19755818, 27050335 

ГОВЯДИНА / СВИНИНА 
ТУШЕНАЯ
«БОЕКОМПЛЕКТ»
● 525 г
Арт. 92731371, 94162534 

ОКОРОК 
ТАМБОВСКИЙ
«ГЛАВПРОДУКТ»
● 325 г
Арт. 52875903

СКУМБРИЯ 
АТЛАНТИЧЕСКАЯ
НДМ «БАРС»
● 250 г
Арт. 28930824

 - 35%

179 90

 - 37%

74 90
 - 44%

99 90

 - 35%

149 90

 - 33%

59 90
 - 50%

34 90
 - 40%

59 90

 - 47%

99 90
 - 50%

69 90
 - 35%

64 90

 - 42%

69 9099 90

КОНСЕРВАЦИЯ

- 40%
СКИДКА

 - 50% - 50%

34 34 

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
«ЯЩИК
АСТРАХАНСКИХ 
ПОМИДОРОВ»
● 140 г
Арт. 42874735

59 90

НУТ / ЧЕЧЕВИЦА 
GREEN RAY 
● 425 мл
Арт. 49878366, 78363603

ФАСОЛЬ
КРАСНАЯ
GREEN RAY 
● 425 мл
Арт. 61884961179 179 

ХРЕН KÜHNE
● 250 г
Арт. 32894529, 36141513

КЕТЧУП «МАХЕЕВЪ»
● в ассортименте*, 500 г

КОНСЕРВАЦИЯ

ГОРБУША
НАТУРАЛЬНАЯ
«5 МОРЕЙ»
● 250 г
Арт. 20884805

ШПРОТЫ / КИЛЬКА 
«5 МОРЕЙ»
● 175 г, 240 г
Арт. 20083887, 22457766

 - 35%

64 64 

САРДИНА «ИВАСИ»
НАТУРАЛЬНАЯ
«ДОБРОФЛОТ»
● 245 г
Арт. 47491790

ОВОЩНЫЕ КОНСЕРВЫ 
ТМ BONDUELLE
● в ассортименте*, 212-425 мл

49 9099 90

 - 42%ГОТОВЫЕ БЛЮДА
«БАРЫШСКИЙ 
МЯСОКОМБИНАТ»
● 250 г
Арт. 76763341, 

77409951 

59 59 

 - 23%

 - 31%

89 90

 - 27%

54 90

НОВИНКА
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БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
VITTEL
● 1,5л, негаз., ПЭТ
Арт. 57561672

НАПИТОК «ПЕРЬЕ»
● в ассортименте*, 

0,25 л, ж/б, б/а

 - 43%

79 90
 - 43%

84 90

 - 36%

44 90

 - 27%

79 90

 - 43%

129 90

»
 - 35%

64 90

 - 33%

29 9029 29 29 
ВОДА ПИТЬЕВАЯ
«БОНАКВА»
● 1,5 л, газ.,негаз., ПЭТ
Арт. 44900017, 79722955

 - 33%

119 90

79 79 
НАПИТОК 
«ФЬЮЗ ЧАЙ»
● в ассортименте*, 1,5 л84 84 

НАПИТОК 
«ПЕПСИ», «СЕВЕН 
АП», «МИРИНДА»
● в ассортименте*, 2 л 79 79 

НАПИТОК 
ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
«БЛЭК МОНСТР»
● в ассортименте*, 

0,449л, ж/б

 - 45%

10990

СОК / НЕКТАР 
«ДОБРЫЙ»
● в ассортименте*, 2 л

 - 44%

94 90
 - 40%

79 90
 - 40%

49 90

НАПИТОК «ЧЕРНОГОЛОВКА»
● в ассортименте*, 2 л,  газ., ПЭТ

- 42%
СКИДКА

6990

49 49 
НАПИТОК СОКО-
СОДЕРЖАЩИЙ
«ЛЮБИМЫЙ»
● в ассортименте*, 0,95 л

СОК / НЕКТАР  
«ДЖЕЙ 7»
● в ассортименте*, 

0,97 л

СОК / НЕКТАР 
«САНТАЛ»
● в ассортименте*, 

1 л

 - 33%

29 9029 29 
НАПИТОК 
«ЧЕРНОГОЛОВКА»
● в ассортименте*, 

0,5л, газ, ПЭТ

119 119 
ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ
MATTONI 
● в ассортименте*, 

1,5 л,  негаз., ПЭТ

12

44 44 

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
ЛЕЧЕБНО-
СТОЛОВАЯ 
«ЕССЕНТУКИ №4»
● 0,45 л, газ., ст/б
Арт. 77565901
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ЧАЙ И КОФЕ

ЧАЙ CURTIS 
● в ассортименте*, 

20х1,7/1,8 г

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
В РАСТВОРИМОМ 
NESCAFE GOLD
● 500 г
Арт. 97640890

 - 35%

999 90

 - 45%

299 90

 - 33%

179 90

 - 45%

159 90

ЧАЙ AHMAD
● в ассортименте*, 

100х2 г

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
«АЗЕРЧАЙ»
● в ассортименте, 

200 г
Арт. 65386559, 73135683

ЧАЙ GREENFIELD 
● в ассортименте*, 100 г

 - 37%

259 90
 - 30%

199 90
 - 40%

84 90
 - 32%

79 90

 - 40%

599 90

 - 34%

429 90

 - 38%

199 90

 - 33%

299 90299 299 
КОФЕ МОЛОТЫЙ 
LAVAZZA ORO
● 250 г
Арт. 78040268

- 30%
СКИДКА

 - 41%

6490

ЧАЙ GREENFIELD 
● в ассортименте*, 25х2 г

29990
199 199 

КОФЕ 
РАСТВОРИМЫЙ 
МКП «СУАРЕ»
● 95 г
Арт. 71614523

429 429 429 429 429 
КОФЕ ЗЕРНО МКП 
«АРАБИКА»
● 500 г
Арт. 70473152

КОФЕ ЗЕРНО / МОЛОТЫЙ 
EGOISTE
● в ассортименте, 200/250 г

999 999 

КОФЕ ЗЕРНО 
BARISTA №7/
PARETTO
● 1 кг
Арт.  67430439, 

73670432

 - 45% - 45%

299 299 

GOLD КОФЕ РАСТВО-
РИМЫЙ TCHIBO 
GOLD SELECTION
● 285 г
Арт. 77974640

159 159 159 
КОФЕ 
РАСТВОРИМЫЙ 
«ЖОКЕЙ»
● в ассортименте*, 

130/150 г

179 179 
КАПСУЛЫ 
PORTO ROSSO
● в ассортименте, 50 г
Арт. 19575794, 98584915 
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- 33%
СКИДКА

СЛАДКИЙ СТОЛ

МАРМЕЛАД 
«ХАРИБО»
● в ассортименте*, 

1 кг

КАРАМЕЛЬ 
«ДЮШЕС»   
«РОТФРОНТ»
● 250 г
Арт. 32599847

МАФФИНЫ 
● в ассортименте*, 500 г

ЗЕФИР 
ВАНИЛЬНЫЙ
ГЛАЗИРОВАННЫЙ
● 1000 г
Арт. 21870894, 37514569

14

«ЧУПА ЧУПС»
ИКС ИКС Л 
«ПЛЕЙЛИСТ»
● 29 г
Арт. 98615065

ШОКОЛАД 
«ЛЮКС»
● 100 г
Арт. 69372530

КАРАМЕЛЬ 
«БОН ПАРИ»
СО ВКУСОМ МЕДА 
И ТРАВ
● 65 г
Арт. 92533785

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА 
«ДИРОЛ»
● в ассортименте*, 13,6 г

 - 25%

229 90

 - 42%

39 90

 - 28%

79 90
 - 29%

11990
 - 23%

79 90

от 2 шт.

12 40
от 2 шт.

59 90

БИСКВИТ «БАРНИ»
● в ассортименте*, 180/240 г

2990ПРЯНИК ТУЛЬСКИЙ
● в ассортименте*, 140  г
Арт. 48187942, 64225345, 64236367  

 - 35%

10990

 - 28%

59 90
 - 28%

29 90
 - 44%

399 9059 59 

ПЕЧЕНЬЕ 
«ПОСИДЕЛКИНО»
ОВСЯНОЕ
● в ассортименте, 310 г
Арт. 67758466, 88902168

ПЕЧЕНЬЕ 
«ЮБИЛЕЙНОЕ»
● в ассортименте*, 

 112/116 г

ПЕЧЕНЬЕ 
«КУПИ-ПАЙ»
 АССОРТИ
● 600 г 
Арт. 76300961

в ассортименте*, 180/240 г

79 79 
ПАСТИЛА 
«ШАРМЭЛЬ»
● в ассортименте*, 221 г

СО ВКУСОМ МЕДА от 2 шт.

24 90
от 2 шт.

14 90
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

1+1 1+1

1+1
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- 44%
СКИДКА

СЛАДКИЙ СТОЛ

ШОКОЛАД 
«БАБАЕВСКИЙ»
● в ассортименте*, 100 г

ШОКОЛАД 
«КОММУНАРКА»
● в ассортименте*, 200 г

ШОКОЛАД
«МИЛКА БАББЛС»
● в ассортименте*, 

76-92 г

МАРЦИПАНОВАЯ 
КАРТОШКА
«ЦЕНТИС»
● 100 г
Арт. 25419722

НАБОР КОНФЕТ 
«МАДАМ 
ПОМПАДУР»
● 150 г
Арт. 44771913, 55691489 

ШОКОЛАД 
«ЛИНДТ 
ЭКСЕЛЛЕНС»
● в ассортименте*,

100 г

КОНФЕТЫ 
«ЛИНДОР»
● в ассортименте*, 

200 г

 - 44%

69 90
 - 37%

99 90

 - 50%

59 90
 - 31%

129 00
 - 40%

119 90

»
 - 43%

59 90
 - 46%

119 90

 - 33%

99 90

 - 44%

149 90

 - 40%

99 90

 - 45%

299 90

БАТОНЧИКИ
● в ассортименте*, 52-82 г

6990
ШОКОЛАД «РИТТЕР СПОРТ»  
● в ассортименте*, 100 г

КОНФЕТЫ 
«РОМАШКИ» /
«ЛАСТОЧКА»
● 250 г
Арт. 72799877, 97093892

КОНФЕТЫ «МАСКА»/ 
СУФЛЕ «ПТИЧЬЕ
МОЛОКО»
● в ассортименте, 250 г
Арт. 63358436, 67870634 129 129 

БАНАН / ДЫНЯ 
В ГЛАЗУРИ
● 200 г 
Арт. 34739102, 99166696

 - 40%

119 119 
КОНФЕТЫ «ДАЁЖЪ»
ВКУС БРАУНИ
● 500 г
Арт. 85010684

до - 30%

2790

 - 40% - 40%

99 99 90

«КИТКАТ» МОЛОЧНЫЙ 
ШОКОЛАД 
С ХРУСТЯЩЕЙ 
ВАФЛЕЙ
● 168-169 г
Арт. 82414640, 92613611

 - 42%

79 90

НОВИНКА

до - 30%

3790
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КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ 
«МИСТРАЛЬ»  
● 900 г
Арт. 74287228

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ
TRANSGOURMET
● 1 л
Арт. 64475460

РИС 
ДЛИННОЗЕРНЫЙ 
«ЛАЗЕР»
«НАЦИОНАЛЬ»
● 800 г
Арт. 74426990

МУКА ПШЕНИЧНАЯ 
ВЫСШИЙ СОРТ 
«РЯЗАНОЧКА»
● 1 кг
Арт. 39164066

РИС КУБАНСКИЙ /
ПРОПАРЕННЫЙ В 
ВАРОЧНЫХ
ПАКЕТАХ 
«АГРО-АЛЬЯНС»
● 5Х80Г
Арт. 14310353, 75614446 

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ  - 32%

108 90

 - 51%

199 90

 - 20%

699 90

 - 38%

119 90

 - 40%

74 90
 - 39%

39 90
 - 43%

39 90

 - 27%

52 90

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
LION
● 230 г
Арт. 48621387

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК  - 39%

94 90

ЛАПША БЫСТРОГО
ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
«МАМА»
● в ассортименте*, 70 г

ЛАПША БЫСТРОГОЛАПША БЫСТРОГО  - 39%

54 90
 - 41%

229 90

 - 43%

149 90

- 36%
СКИДКА

4290

БАКАЛЕЯ

119 119 119 119 
ДЖЕМ «МАХЕЕВЪ»
● в ассортименте*, 

400 г

199 199 
ПАСТА АРАХИСО-
ВАЯ HY-TOP 
● в ассортименте, 510 г

Арт. 67955849, 95536900 

149 149 

ЦИКОРИЙ СУБЛИ-
МИРОВАННЫЙ
«ЭКОЛОГИКА»
● 85 г
Арт. 79560322

229 229 

МАКАРОННЫЕ ИЗ-
ДЕЛИЯ НУТОВЫЕ / 
ЧЕЧЕВИЧНЫЕ
BARILLA
● в ассортименте, 250Г
Арт. 88030994, 92002377

39 39 
СОЛЬ МОРСКАЯ 
SETRA
● в ассортименте*, 500 г

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ MAKFA
● в ассортименте*, 450Г / 500Г
Арт. 98733926
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Готовим 
с Selgros

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Рецепт 
от бренд-шефа Selgros 
Дмитрия Кондрашина

ПАСТА С ТОМАТНЫМ СОУСОМ 
И ФРИКАДЕЛЬКАМИ

Спагетти отвариваем в 
подсоленной воде. 
Из говяжьего фарша 
формируем фрикадель-
ки (+-10гр каждая), об-
жариваем их на масле, 
добавляем мелко ру-
бленный лук и чеснок, 
обжариваем до мягкости 
овощей.
Добавляем соус для пиц-

цы, соль, перец, орегано. 
Тушим на медленном 
огне 12-15 минут. 
В готовый соус с фрика-
дельками выкладывем 
отваренные спагетти, 
перемешиваем.
Выкладываем на тарел-
ку, посыпаем рубленным 
базиликом и хлопьями 
пармезана.

Паста (спагетти).......................................................100 г
Фарш из говядины..................................................120 г
Соль...................................................................1 щепотка
Перец черный.....................................................по вкусу
Масло оливковое...................................................1 ст.л.
Соус для пиццы............................................2/3 стакана
Лук.............................................1/2 маленькой головки
Чеснок............................................................1-2 зубчика
Орегано.............................................................1 щепотка
Пармезан...................................................1 ст.л. тертого
Базилик свежий...............................................1 веточка

Выход: 1 порция (450 г)

 - 36%

89 90
 - 28%

114 90

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
СПАГЕТТИ BORGES
● 500 г
Арт. 79002606

СКОВОРОДКИ СЕРИИ TEMPO
● алюминий
● 24/26/28см, блинница
Арт. 170374079, 75741694, 92400258, 97798391

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ 
EXTRA 
VIRGIN MONINI
● 0,5 л
Арт. 36468122

 - 56%

399 90

ОРЕГАНО KOTANYI 
● 8 г
Арт. 31444177Арт. 31444177

 - 40%

32 90 - 32%

39 90

ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ 
МОЛОТЫЙ 
«ЦАРСКАЯ ПРИПРАВА»
● 50 г
Арт. 83663773

 - 46%

28 см

949 00
СКОВОРОДКИ СЕРИИ TEMPO

39 39 
 - 46% - 46%

114 114 

СЫР «ПАЛЕРМО»
40% ТЕРТЫЙ 
● 120 г
Арт. 15725948

Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим 
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СВЧ TESLER 
MM-2002
● мощность 700 Вт
● объем 20 л
Арт. 69904480

ЧАЙНИК
● 2,3 л
● сталь 
Арт. 62684287

КАСТРЮЛИ СЕРИИ 
«ФРУКТОВАЯ 
ФАНТАЗИЯ»
● эмаль
● 2/3/4,5л
Арт. 38275202, 81964488, 

99035768

490  мл

 - 27%

279 00

 - 24%

2190 00

 - 32%

699 00
 - 22%

169 00

 - 20%

3950 00

 - 21%

11900 00

 - 20%

3190 00
 - 22%

1390 00

 - 20%

5590 00

 - 32%

799 00
3 л

 - 20% - 23%

сидушка

229 00

ПОСУДА СЕРИИ UNO
● нержавеющая сталь
● 1,6 л,2,4 л,3,6 л,4,3 л,1,1 л, ковш
Арт. 20435764, 58225434, 89229991, 92951995, 98287089 

 - 25%

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

 - 24% - 24%

2190 2190 
БЛЕНДЕРНЫЙ НАБОР 
VITEK VT-8535
● мощность 900 Вт
● измельчитель
Арт. 7148820

699 699 699 699 
ТЕРМОС 
● нержавеющая сталь
● 1 л
Арт. 36200012 169 169 

ЛИСТ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
● тефлон
● 33х40см
Арт. 49699143

3950 3950 

МУЛЬТИВАРКА 
REDMOND
RMC-M38
● мощность 860 Вт
● чаша 5 л 

с керамическим
покрытием

Арт. 43863596

КУХОННЫЙ КОМБАЙН
REDMOND 
RKM-4040
● мощность 1200 Вт
● объем чаши 5 л
Арт. 12434403

3190 3190 

ТЕРМОПОТ 
MAXWELL 
MW1056 GY
● мощность 800 Вт
● объем 3,3 л
Арт. 603964471390 1390 

ЧАЙНИК VITEK 
VT-7039 ST
● мощность 2200 Вт
● объем 1,7 л
Арт. 97907349

- 27%
СКИДКА

229 229 

ТЕКСТИЛЬ 
ДЛЯ КУХНИ
«РОГОЖКА»
● Подушка - 339,00
Арт.78614716,  91707182 

СКОВОРОДКИ «ГАЛАКТИКА»
● литой алюминий
● 20/22/24/26/28 см
● блинница 22 см
Арт. 25057555, 37401908, 48324024, 

59433128, 69752038, 72527393 

28 см

139900

279 279 
КОФЕВАРКИ 
● сталь
● 450/490/600/750 мл
Арт. 24023699, 38226098,

52861804, 63851703599 00

66900
4,3 л

29900
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КАССЕТЫ И 
КАРТРИДЖИ
● в ассортименте
Арт. 40216749, 

43278852, 
67608166, 
68332451, 
70453857, 
70948344

380 мл

99 90

 - 24%

199 00 139 00299 00

 - 23%

47 00
350 мл

129 00

 - 25%

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

ЧАЙНИК SUOMI
● стекло
● 600 мл
Арт. 50805332 

НОЖИ TITANIUM
● сталь
● 10/13/19 см
Арт. 63507255, 67826883, 

99913998, 99923658

САЛАТНИК DEFNE
● 2 шт, стекло
● 375 мл
Арт. 72818685

ДОСКА 
РАЗДЕЛОЧНАЯ
● пластик
● 24х34 см
Арт. 28286359

КРУЖКИ
● стекло
● 250/320/350 мл
Арт. 83131029, 87464806, 

91189779 

199 199 
БОКАЛЫ
● стекло
● 350 мл
Арт. 16119232, 63153936, 

84763879, 87462958 

ЕМКОСТЬ ДЛЯ МАСЛА
Арт. 62645767, 75503995

САЛАТНИКИ 
«КОСМОС»
● стекло
● 12,5/17/20/23 см
Арт. 54716956, 66748161, 

89104616, 91601716 129 129 
КОНТЕЙНЕРЫ
● от 350 мл до 2,2 л
● пластик
Арт. 54716956, 66748161, 

89104616, 91601716 

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ 
СЕРИИ «УЗОРЫ»
И «МИРАЖ»
● нержавеющая сталь
Арт. 29669223, 31144173, 40498842, 

43290998, 52138229, 77516177

ПОСУДА СЕРИИ «МИЛЫЙ ПРОВАНС»
● керамика
Арт. 21782917, 37327202, 72390842, 36164614, 53384509, 88633409

ПОСУДА СЕРИИ «АБСТРАКЦИЯ»
● стеклокерамика
Арт. 30863039, 39529573, 43176569, 46878880, 50362045, 84946433

- 21%
СКИДКА

519 00 199 00 239 00 239 00
 - 23% 10 см

 - 24%

 - 22%

САЛАТНИК DEFNE  - 20%  - 20%

 - 28%

449 00 639 00298 00

 - 30%

 - 20%
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ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША/
ШАМПУНЬ
NIVEA MEN
● в ассортименте*, 

250 мл

КРАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС 
SYOSS OLEO
● в ассортименте*

КРЕМ ИНТЕНСИВНЫЙ
УВЛАЖНЯЮЩИЙ 
NIVEA SOFT
● 100 мл
Арт. 85284297, 89655526

МИЦЕЛЛЯРНАЯ 
ВОДА NIVEA
MAKE-UP 
EXPERT
● в ассортименте*, 

400 мл

АНТИПЕРСПИРАНТ 
СПРЕЙ ЖЕНСКИЙ 
REXONA
● в ассортименте* 

150 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ 
NIVEA MEN
● в ассортименте*, 

200 мл

КРЕМ NIVEA 
MAKE-UP 
EXPERT 
● в ассортименте*, 

215, 50 мл

«ЧИСТАЯ ЛИНИЯ»
ШАМПУНЬ/
БАЛЬЗАМ 
● в ассортименте*, 

380, 400 мл

 - 32%

149 90
до - 31%

164 90

 - 24%

289 90

 - 26%

169 90
 - 28%

249 90

 - 30%

139 90

 - 25%

179 90
 - 28%

129 90

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ  - 29%

269 90

до - 32%

129 90

 - 27%

269 90
 - 25%

119 90

- 30%
СКИДКА

13990ГЕЛЬ-ШАМПУНЬ ДЛЯ МУЖЧИН 
LE PETIT MARSEILLAIS
● в ассортименте*, 250 мл

ШАМПУНЬ/БАЛЬЗАМ 
ДЛЯ ВОЛОС ELSEVE
● в ассортименте*, 150, 200, 400 мл

 -32 %

22990

КРАСОТА И УХОД

ШАМПУНЬ 
TIMOTEI
● в ассортименте*, 

400 мл179 179 
ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
ADIDAS
МУЖСКОЙ
● в ассортименте*, 

250 мл149 149 
ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE
● в ассортименте*, 

250 мл

до - 32%

129 129 

АНТИПЕРСПИРАНТ
РОЛИКОВЫЙ 
ЖЕНСКИЙ 
NIVEA
● в ассортименте, 50 мл
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ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ
DISCREET
● в ассортименте*, 60 шт.

КРЕМ ДЛЯ РУК 
KAMILL
● 100 мл

Арт. 22564389

до - 30%

69 90

 - 28%

129 90

 - 25%

449 90
 - 33%

169 90
 - 36%

99 90

 - 33%

999 00

 - 29%

199 90
- 20%

1169 00
до - 28%

179 90

 - 43%

49 90

 - 34%

129 90

 - 20%

1690 00

 - 36%
СКИДКА

8990ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ 
LIBRESSE
● в ассортименте*

ДЕЗОДОРАНТ MENNEN 
SPEED STICK
● в ассортименте, 60 г

 - 31%

19990

ТРИММЕР REMINGTON 
PG180
● 11 установок 

длины
Арт. 78078011

КРАСОТА И УХОД

1690 1690 1690 1690 

ФЕН REDMOND 
RF-534
● Мощность 1600 Вт
● Защита от 

перегрева
Арт. 10311710

449 449 
ЗУБНАЯ ПАСТА 
PERIOE
● 285 г
Арт. 49601768, 46016945

1169 1169 
до - 28%

ПОДГУЗНИКИ 
ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ
SENI
● L, 30 шт
Арт. 51356236

129 129 

ПРОКЛАДКИ 
ГИГИЕНИЧЕСКИЕ
NATURELLA
● в ассортименте*, 

night, normal, maxi
90

ЗУБНАЯ ПАСТА 
BLEND-A-MED
● в ассортименте, 

100 мл, 125 мл

ДЕЗОДОРАНТ 
LADY SPEED 
STICK
● в ассортименте, 45 г

 - 29%

16990

КРЕМ ДЛЯ РУК 
БАРХАТНЫЕ
РУЧКИ
● в ассортименте, 80 мл 179 179 

ТАМПОНЫ O.B. 
PROCOMFORT
● в ассортименте*, 

16 шт.

 - 28%

129 129 

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА 
«ЛЕСНОЙ
БАЛЬЗАМ»
● в ассортименте, 

250, 400 мл 49 49 
ЗУБНАЯ ПАСТА 
«НОВЫЙ 
ЖЕМЧУГ»
● в ассортименте, 100 мл
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БЛОК ДЛЯ
УНИТАЗА 
BREF
● в ассортименте*,

2х42г, 2х50 г

- 41%

49 90
 - 36%

44 90

 - 33%

79 90

- 50%

189 90

 - 29%

449 90
 - 25%

499 90

- 35%

199 90
- 31%

199 90
- 30%

239 90

 - 37%

189 90
- 35%

169 90
- 30%

139 90

149900
ТАБЛЕТКИ ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
В ПММ FINISH
● 100 шт
Арт. 44764181 449 449 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ УДАЛЕНИЯ
ЗАСОРОВ В
КАНАЛИЗАЦИОН-
НЫХ ТРУБАХ
TIRET
● 1 л
Арт. 72045610

199 199 

МОЮЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
MR. PROPER
● 1,5 л
АРТ. 27381201, 68573872

189 189 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ УХОДА 
ЗА ПММ SOMAT
● 1,5кг, 250мл
АРТ. 52609807, 94478799

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

79 79 

СРЕДСТВО ДЛЯ 
МЫТЬЯ ПОСУДЫ
FAIRY
● в ассортименте*, 

450 мл

- 35%- 35%

169 169 
МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
И ЗЕРКАЛ CLIN
● в ассортименте*,

500 мл 139 139 
ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО SIF
● 500 мл 
АРТ. 29555224, 58324476

499 499 499 499 499 
СРЕДСТВО ОТ 
НАКИПИ CALGON
● 1500 мл, 1500 г
Арт. 91582411, 68539444

- 44%
СКИДКА

49 49 
ЧИСТЯЩИЙ 
ПОРОШОК
«ПЕМОЛЮКС»
● в ассортименте*, 480 г 44 44 

МЫЛО SOLAR
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
УНИВЕРСАЛЬНОЕ
● 250 г
Арт. 30415723, 34484253

СРЕДСТВО ДЛЯ УНИТАЗА 
HARPIC
●  в ассортименте*, 700 мл 

- 38%

14990

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВА 
MEIN LIEBE
● в ассортименте*, 

500 мл239 239 
ПОДВЕСНОЙ БЛОК 
ДЛЯ УНИТАЗА 
DOMESTOS
● в ассортименте*, 

3х55 г

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ МЫТЬЯ 
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КУХОННЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА
ZEWA
● 4 рулона
Арт. 51367183, 67045476

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
AIR WICK
● в ассортименте*, 290 мл 

САЛФЕТКИ 
ZEWA DELUXE
● 90 шт.
Арт. 17914219

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
PAPIA
● 3 слоя 2 рулона
Арт. 21793609

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА ZEWA
● яблоко/сирень
● 2 слоя 8 рулонов
Арт. 39466602, 75641605

НОСОВЫЕ 
ПЛАТОЧКИ 
FAMILIA
● 10 шт.
Арт. 70521570

ВЛАЖНАЯ
ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА SMILE  
● 44 шт.
Арт. 42362145, 23251218

 - 29%

99 90
 - 29%

799 00
 - 29%

1199 00

 - 30%

139 90

 - 30%

139 90
 - 31%

89 90

 - 23%

99 90

до - 25%

119 90

ВЫГОДНО

579000ПЫЛЕСОС VITEK VT-8130
● мощность 2200 Вт
● мощность всасывания 450 Вт
Арт. 81415721

 -29%

9990

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
BIOCOS
● 15 шт.
Арт. 22460901, 33804832

- 25%

29 90

 - 29%

15 л

499 00

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

1199 1199 1199 
НАБОР ЩЕТКА 
И СОВОК
Арт. 91129981

34507996

ШВАБРЫ И НАСАДКИ
● в ассортименте
Арт. 16036162, 16338675, 39608633

ВЕДРА ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОЛОВ
● 10/15 л, пластик
Арт. 47067798, 62038336, 63249296

799 799 
СТЕКЛОМОЙ
● водосгон+

стеклоочиститель
● пластик
Арт. 77416675

 - 26%

699 90699 699 

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 
PAPIA
● 3 слоя 32 рулона
Арт. 10005023

 - 28%
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КОНДИЦИОНЕР
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
VERNEL
КОНЦЕНТРАТ
● в ассортименте*,

600мл, 870мл, 910мл

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
«ЛАСКА»
● в ассортименте*, 

1 л

СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ БЕЛЬЯ
PERSIL
● в ассортименте*, 

4,86 кг, 6 кг, 2,34 л, 
2,6л

ЖИДКОЕ 
СРЕДСТВО ДЛЯ
СТИРКИ БЕЛЬЯ 
SIONELL
● в ассортименте*, 1 л

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
WOOLITE
● в ассортименте*, 

900 мл

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ CHIRTON
● в ассортименте*, 

1,3 л

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ  - 43%

269 90

- 43%

749 90

- 22%

139 90
- 25%

699 90

 - 33%

369 90

 - 40%

33990
 - 27%

29990

ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ  - 44%

239 90

 - 25%

329 90

 - 47%

249 90

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО 
 - 24%

129 90

- 36%
СКИДКА

69990СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
ARIEL
● в ассортименте*, 4,5 кг, 1,95 л, 18 шт., 20 шт., 23 шт.

 - 50%

11990

 - 33% - 33%

369 369 

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ /
ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
 VANISH OXI 
ADVANCE
● 400 г 
Арт. 24634008, 26406579

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

249 249 
СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ LOSK
● в ассортименте*, 

1,3 л, 1,46 л, 2,7 кг, 
12 шт.

24

339339339339339

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
DOSIA
● 4 кг
Арт. 48132773, 66016346 299299

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
SARMA АКТИВ
● 2,4 кг
Арт. 60202199, 96459722

 - 33%

799 90799 799 
СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ TIDE
● в ассортименте*, 

6кг, 2,4л, 30шт

329 329 

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
REFLECT
● концентрированный
● в ассортименте*, 

650 г 699 699 
СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК АТТАCК
● 0,8кг, 0,9кг,
● концентрированный
Арт. 99598732, 88782057
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ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
«ФРЕКЕН БОК»
● 4 шт./уп.
Арт. 34675439

САЛФЕТКА 
ДЛЯ УБОРКИ 
PERFECT HOUSE
● 5 шт./уп, вискоза
Арт. 43795657

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ SLIDER
● 20 м
● металл
Арт. 54603659

ГУБКА 
ХОЗЯЙСТВЕННАЯ 
VILEDA TIP TOP
● 3шт./уп, классическая
Арт. 69045060

- 29%- 29%

9999 90

- 31%- 31%

5454 9090

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
«ФРЕКЕН БОК»
● 7 м, супер прочная
Арт. 98848989

ПАКЕТЫ-
СЛАЙДЕРЫ 
«ФРЕКЕН БОК»
● 10 шт./уп, 27х28 см
Арт. 36958049

САЛФЕТКА
ГУБЧАТАЯ 
VILEDA
● 3 шт./уп.
Арт. 27647148

1 699 00

- 36%- 36%

999 0000

ГУБКИ КУХОННЫЕ 

-26%
СКИДКА

КОРЗИНЫ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
● розовая

и молочная 
пластик

● 37 л
Арт. 30878110, 

31269400

ЯЩИК 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
● 57 л
● пластик
Арт. 86498185

- 25%- 25%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ
«БЕЛЛЬ КЛАССИК»
● 112х35 см
Арт. 79742441

1 699 1 699 00

-26%-26%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ
«БЕЛЛЬ КЛАССИК»
● 112х35 см
Арт. 79742441

1 699 1 699 00ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ SLIDER

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

999999

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

УТЮГ REDMOND 
RI-C278
● мощность 2200 Вт
● керамическая 

подошва
Арт. 52715166

329329 0000

- 25%- 25%

1 7901 790 0000

 - 29% - 29%

119119 9090

- 25%- 25%

1 1991 199 00

СОБИРАТЕЛЬ ПЫЛИ 
АНТИСТАТИК
● 60 см,

синтетическое 
волокно

Арт. 91670497

- 25%- 25%

149 9090149149

ПЕРЧАТКИ 
VILEDA «СТАЙЛ»
● 1 пара/уп
● с хлопком, 

размер М
Арт. 73242851

-28%-28%

9999 9090
-22%-22%

699699 0000

7474 9090

- 26%- 26%

129129 9090

- 29%- 29%

199199 9090

4 шт.4 шт.

35900359359

ВЕШАЛКИ 
В АССОРТИМЕНТЕ
Арт. 45687142, 56021553, 

56849771, 63494025, 
66827882, 71871636, 
74309840, 
77935278, 
78643996, 
89102750, 
98905573



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы26* Уточняйте артикулы в торговом центре* Уточняйте артикулы в торговом центре 26* Уточняйте артикулы в торговом центре

до - 23%до - 23% - 21%- 21%

199 90

ДЕТСКИЙ МИРПИТОМЦЫ          

* Уточняйте артикулы в торговом центре

9999 90ВЛАЖНЫЙ КОНСЕРВИРОВАННЫЙ 
КОРМ ДЛЯ СОБАК «ЗООГУРМАН»
● 350 г
Арт. 91189399, 81757767, 34650614

ВЛАЖНЫЙ КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК 
PERFECT FIT
● 75 г, пауч
● в ассортименте*

- 24%- 24%

АЛЬБОМ HATBER 
«МИЛЫЕ КОТЯТА»
● А4
● 24 листа
● на спирали
Арт. 15685647

ИГРУШКА FUREAL 
«ШАЛОВЛИВЫЙ 
ПИТОМЕЦ»
● щенок на поводке
● 24 х 26 х 

27 см
Арт. 75732131

МИНИ-НАБОР 
ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА 
«АКВАДАБРА»
● в ассортименте: 

лошадь-чародейка, 
принцесса-
лягушка

Арт. 13453006, 
76891225

- 20%- 20% - 23%

-24%-24%

-30%-30%

-31%-31%

1 2501 250 0000

790790 0000

СУХОЙ КОРМ 
ДЛЯ СОБАК 
PEDIGREE
● 13 кг
Арт. 88514542, 

98727290

КЛЕЙ-
КАРАНДАШ 
ERICH KRAUSE
● 21 г
Арт. 91595470

ПАЗЛ ДЕТСКИЙ 
«ХОЛОДНОЕ 
СЕРДЦЕ»
● 560 элементов
Арт. 86936523

ТРУСЫ ДЕТСКИЕ 
CHERRY GIRL / BOY 
ZONE
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 84901065, 84913987, 

84918325

ВЛАЖНЫЙ КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК 1990

- 23%- 23%

1 91900 5454 9090

НОЖНИЦЫ 
ERICH KRAUSE 
«TOP MODEL»
● 21 см
Арт. 86189487

- 23%- 23%

НАБОР ЦВЕТНОГО 
КАРТОНА И БУМАГИ 
HATBER
● А4
● 20 листов
● 20 цветов
Арт. 14019350

КНИГИ СЕРИИ 
«ШКОЛЬНАЯ 
БИБЛИОТЕКА»
● в ассортименте
Арт. 23378854, 30568539, 36934321, 81455388, 

92453059

ВЛАЖНЫЙ 
КОРМ ДЛЯ 
КОШЕК 
FELIX
● 85г, пауч
● в ассортименте*

ДЕТСКИЙ МИР

КНИГИ СЕРИИ 
«ШКОЛЬНАЯ 
БИБЛИОТЕКА»
● в ассортименте

ДЕТСКИЙ МИРДЕТСКИЙ МИР

Арт. 23378854, 30568539, 36934321, 81455388, 

»

2121 9090

- 21%- 21%

- 33%- 33%

209209 0000

7979 0000

СУХОЙ КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК 
PERFECT FIT
● 650 г
● в ассортименте*

-20%-20%

4747 9090

- 20%- 20%

119119 0000

- 33%- 33%
СКИДКА

- 22%- 22%

139139 0000

НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДЛЯ КОШАЧЬИХ 
ТУАЛЕТОВ 
CAT STEP
● 3,8л, силикагель
Арт. 62496112 469469 9090

119119 0000
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ДЕТСКИЙ МИР

1 06900
ПОДГУЗНИКИ PAMPERS
● в ассортименте*

СОКИ И НЕКТАРЫ «ФРУТОНЯНЯ»
● в ассортименте 0,2л
Арт. 32005803, 42648139, 62163233, 62490701, 

62954078, 62965009, 62984364, 97122675, 
99306185

- 42%- 42%

2190

ДЕТСКИЙ МИР

- 21%- 21%

1 890 00

- 20%- 20%

3 59000

ФИГУРКА 
EXOGINI 
С ЛЕТАЮЩЕЙ 
ТАРЕЛКОЙ
● в ассортименте:-

гургл, октопот, 
ультрамайнд

Арт. 36286995, 
59500199, 
95759445 3 5903 590

НАСТОЛЬНАЯ 
ИГРА «ХОККЕЙ»
● размер 

98x47x10,6 см
Арт. 37299641

- 31%
СКИДКА

ТВОРОГ «МАМА 
ЛАМА» 3,8% 
● 100 г, в ассортименте
Арт. 57264996, 69922136, 

91985028, 88283783, 
77512960

- 31%- 31%

1 0691 069

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ 
«УШАСТЫЙ 
НЯНЬ»
● 2л
Арт. 68456235

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
ДЛЯ ДЕТСКОГО 
БЕЛЬЯ 
«АИСТЕНОК»
● 2,4 кг
Арт. 89836373

- 24%- 24%

249249 90

ШАМПУНЬ 
JOHNSON’S BABY
● 300 мл
Арт. 45096872, 

44987642, 
93628634

- 40%- 40%

59 90
- 35%- 35%

106 90

- 20%- 20%

34 9090
- 40%- 40%

2424 9090

-31%-31%

339339 9090

-26%-26%

169169 9090

- 21%- 21%

339339 0000

КУКЛА HASBRO 
DISNEY PRINCESS
● в ассортименте, 

26 см
Арт. 60593381

ПЮРЕ GERBER 
ORGANIC 
● в ассортименте 90 г* 106106

КАШИ ДЕСТКИЕ 
HEINZ 
● в ассортименте 

170 г / 200 г*

ДЕТСКИЙ МИРДЕТСКИЙ МИРДЕТСКИЙ МИРДЕТСКИЙ МИРДЕТСКИЙ МИР

-31%-31%

429429 0000

ЖЕЛЕЗНАЯ 
ДОРОГА 
«ВОСТОЧНЫЙ 
ЭКСПРЕСС»
● в наборе: паровоз и вагон, пути и дорожные знаки
● Размеры коробки: 53 × 31 × 9 см /49 × 31 × 9 см 

(светится в темноте)
● длина пути: 2,5 м / 2,95 м
Арт. 38207569, 56541246

ЙОГУРТ 
«РАСТИШКА»
● 70 г, в ассортименте
Арт. 21780911, 47438197, 

56413305, 81474991
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ТЕКСТИЛЬ

61900

ПЛЕД ФЛАНЕЛЬ 
ПЕЧАТНЫЙ
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 28079317, 

56553589
Арт. 28079317, 

НОСКИ 
ЖЕНСКИЕ
● 60% хлопок, 

40% полиамид
● размеры 

в ассортименте
Арт. 98809346, 

97126213

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ JARDIN
● жаккард-сатин
● дизайн в ассор-

тименте
Арт. 22841084, 

67400259

ПРОСТЫНЯ 
НА РЕЗИНКЕ 
AMORE MIO
● 100% хлопок
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 31181597

ПЛЕД ФЛАНЕЛЬ
● 200х220 см - 

899,00 руб.
● цвета 

в ассортименте
Арт. 43461771, 

85310357

299 00
- 29%- 29%

2 599 00
- 23%- 23%

28

КОЛГОТКИ 
ЖЕНСКИЕ MINIMI 
MULTIFIBRA
● 160 den
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 57961526 379 00

- 21%- 21%

- 30%- 30%
СКИДКА

ОДЕЯЛО 
ШЕРСТИПОН 
«БЕЛЬВИТА»
● дизайн 

в ассортименте
Арт. 23263247, 

23683493

КОЛГОТКИ 
ЖЕНСКИЕ 
ROSITA SOFT 
COMFORT
● 70 den
● размеры 

в ассортименте
Арт.93139111

ДОМАШНЯЯ 
ОДЕЖДА ЖЕНСКАЯ 
SWEET HOME
● пижама – 799,00 руб.
● халат – 999,00 руб.
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 33210055, 42209841, 94837697

- 35%

74900 
70 х 7070 х 70

679 00 

49 90 
- 37%- 37%
30 х5030 х50

589 00 
- 24%- 24%

180 х 210180 х 210

1 59900
- 27%- 27% - 23%- 23%
1,5  сп.1,5  сп. 160 х200160 х2002  сп.2  сп.

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ» МЕРИНОС
● ткань верха: хлопок 100%
● наполнитель: шерсть мериноса 70%, 

полиэстер 30%
Арт. 21091806, 88835731

50x7050x70

579579 0000
1,5 сп.1,5 сп.

1 5991 599 0000

наволочкинаволочки
50 х 70 2 шт.50 х 70 2 шт.

1 5991 599

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ 
GUTEN MORGEN
● 100% хлопок, поплин
● дизайн в ассор-

тименте
Арт. 59651653

ПОЛОТЕНЦЕ 
МАХРОВОЕ 
«ОКЕАН»
● 100% хлопок
● цвета 

в ассортименте
Арт. 69870244

- 22%- 22%

659 00 
- 24%- 24%

150х 200150х 200

589 00 
- 23%- 23%

150х 200150х 200

1919 9090

00
СОРОЧКА

149 00
- 28%- 28%

749749

ПОДУШКИ 
И ОДЕЯЛА «ИДЕИ 
ВАШЕГО ДОМА»
ЛЕБЯЖИЙ ПУХ
● чехол: хлопок 100%
● наполнитель: 100% 

полиэфирное 
волокно

Арт. 81162422, 
93478220

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 84881689, 84899574114 90 

- 27%- 27%

ПОЛОТЕНЦЕ 

1 5991 5991 5991 599
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ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

- 39%- 39%

7900

ВЫГОДНО

- 21%- 21%

6 49000

ВЫГОДНО

6 4906 49000

ВЫГОДНОВЫГОДНОВЫГОДНО

6 4906 490
СВАРОЧНЫЙ ИНВЕРТОР 
«РЕСАНТА» САИ 190
● мощность: 5500 вт
● сварочный ток: 10-190 а
● диаметр электродов: 2-5 мм
Арт. 73555062

Арт. 17179912, 31531130, 85843068, 30994479, 31638836, 683679117979

ПЕРЧАТКИ С ПВХ 
«СНЕЖИНКА»
● утепленные
● 7 класс
● 9 размер
Арт. 75837153

ПЕРЧАТКИ 
БАНТИНГ
● черные
● размер 9
Арт. 69079069

СВАРОЧНАЯ 
МАСКА «СПЕЦ»
WM-400
● 9-13 din
Арт. 98023294

ФЕН 
ТЕХНИЧЕСКИЙ 
DAEWOO DAF 2000
● мощность: 2000 вт
● расход воздуха: 

300/500 л/мин
● раб. температура: 

350/550°С
Арт. 18546432

-35%-35%

4900

ЭЛЕКТРОГРАВЕР 
«ВИХРЬ» Г-150
● мощность 

150 вт
● насадки, 

кейс
Арт. 63856397

СКИДКА -25%
НА МОНТАЖНУЮ 
НА МОНТАЖНУЮ 

ПЕНУПЕНУ

-25%-25%

899899 00 1 74000

1 4901 490 0000

-21%

- 25%- 25%

1 4901 490 0000

СПЕЦИАЛЬНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

НА ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ

Уточняйте артикулы в торговом центре

УГЛОВАЯ 
ШЛИФОВАЛЬНАЯ 
МАШИНА KOLNER
● мощность 500 вт
● диаметр диска 115 мм
● 12000 

об/мин
Арт. 52887882

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ 
«РЕСАНТА» ДА-12-2ЛК
● 2 аккумулятора: 

li-lon 12в
● крутящий 

момент: 
40 нм

Арт. 17538851

-22%-22%

1 64000
-20%-20%

3 19000

ЯЩИК 
ДЛЯ ИНСТРУ-
МЕНТОВ 
«АТАКА» М-50
● 50х25х26 см
Арт. 83526947

НАБОР РУЧНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ 
KOLNER
● 123 предмета
● CrV сталь
Арт. 46233045

-27%-27%

659659 0000
-20%-20%

3 1903 190 0000

НА ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ

Уточняйте артикулы в торговом центре

СКИДКА -25%

29

1 7401 7400000
-21%-21%

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ ДЛЯ 
ПЛАСТИКОВЫХ ТРУБ 
«РЕСАНТА» АСПТ-1000
● температура 

нагрева 0 - 300 °c
● мощность 

1000 вт
Арт. 98327844
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ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

УДЛИНИТЕЛЬ 
«ЭРА» 3ES-3M
● с заземлением
● с выключателем
Арт. 66533282

ТЕЛЕВИЗОР HYUNDAI 
H-LED43FU7004
● 4K UHD (3840x2160)
● Smart TV
Арт. 69614832

ВЫГОДНО

24 99000

43"

32"

3 x HDMI
2 x USB

42900
- 20%- 20%

13900
- 30%- 30%

РЕАГЕНТ 
UOKSA АКТИВ
● Пластиковая бутылка
● -30°С
● 5 кг
Арт. 67497057

ТЕЛЕВИЗОР 
HYUNDAI 
H-LED32ET4100
● 720p HD (1366x768)
● HDMI x 2, USB
Арт. 37722444

429429
СТРЕТЧ-ПЛЕНКА 
UNIBOB
● прозрачная
● 450 мм х 210 м
Арт. 12266987 139139

УПЛОТНИТЕЛЬ 
ПРОФИЛЬНЫЙ 
UNIBOB
● белый, коричневый
● 6 м
Арт. 83329029, 83330233

13 99013 990 00 56900
- 30%- 30%

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ И АКССЕСУАРЫ

ТРУСЫ МУЖСКИЕ
● 95% хлопок, 5% эластан
● Цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 36387231, 

96795968

МАЙКА МУЖСКАЯ
● 100% хлопок
● размеры 

в ассортименте
Арт. 92245034

ПОРТАТИВНАЯ 
АКУСТИКА 
SMARTBUY 
SBS-4555
● мощность 

20 Вт
Арт. 74869132 2 6902 690 0000

- 20%- 20%

-30%-30%

399399 0000
- 27%- 27%

219219 0000

219 00

95% хлопок, 5% эластан
- 29%- 29%

159 00

МАЙКА МУЖСКАЯ
- 20%- 20%

18900
- 31%- 31%- 25%- 25%

ВЫГОДНО

189189

НОСКИ МУЖСКИЕ 
ШЕРСТЬ
● шерсть 80%, 

полиамид 17%, 
лайкра 3%

● размеры 
в ассортименте

Арт. 86164985

НОСКИ МУЖСКИЕ 
OMSA БАМБУК
● 80% бамбук, 

20% полиамид
● размеры 

в ассортименте
Арт. 98774813 149149 0000

3 пары3 пары

СКИДКА 30%
НА ВЕСЬ АССОРТИМЕНТ

БАТАРЕЕК

GP HIGH TECH

Уточняйте артикулы
в торговом центре

569569

КАРТА ПАМЯТИ 
PERFEO MICROSDXC 
64GB
● объем памяти 64 гб
● class 10
Арт. 29514361
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ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ И АКССЕСУАРЫ

НОСКИ МУЖСКИЕ 
ШЕРСТЯНЫЕ
● 95% овечья шерсть, 

5% полиэстер
● цвета 

в ассортименте
Арт. 50389741

НОСКИ ЖЕНСКИЕ ПУХОВЫЕ
● 95% козий пух, 

5% полиэстер
● цвета 

в ассортименте
Арт. 92095470

ТЕЛЬНЯШКА 
МУЖСКАЯ
● 100% хлопок, 

футер с начесом
● размеры 

в ассортименте
Арт. 41340316

ЧЕХОЛ 
ДЛЯ ОДЕЖДЫ
● 60х137 см
Арт. 92743004

ПОДСЛЕДНИКИ 
ЖЕНСКИЕ
● 95% ангора, 

5% полиэстер
● цвета 

в ассортименте
Арт. 84377993

ВАКУУМНЫЙ 
ЧЕХОЛ 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
ОДЕЖДЫ
● 70х105 см
Арт. 94793379

НОСКИ ЖЕНСКИЕ
● 70% мех куницы, 

20% хлопок, 
5% полиамид,
5% эластан

● цвета 
в ассортименте

Арт. 29039021

ТЕРМОНОСКИ 
МУЖСКИЕ
Арт. 58640004, 96639414

- 31%- 31%

189189 0000

- 22%- 22%

159159 00

ВАКУУМНЫЕ ПАКЕТЫ 
«СТОРИДЕА»
● 2 шт
● 65х75 / 75х110 см
Арт. 84794551, 

85002988

- 30%- 30%

179179 0000

- 25%

9900

ШАРИКИ 
ДЛЯ СТИРКИ 
И СУШКИ
● пластик
● 2 шт.
Арт. 31599970

- 23%- 23%

159159 0000

- 31%- 31%

329329 0000
- 35%- 35%

1990000

- 20%- 20%

559559 0000

- 20%- 20%

154154 90
- 22%- 22%

1 349 0000

114114 90

КАЛЬСОНЫ МУЖСКИЕ
● размеры в ассортименте
● наружный слой: ceram 78%, 

спандекс 22%
● внутренний слой: нагреватель-

ное волокно, 58% верблюжья 
шерсть 32%, спандекс 10%

Арт. 38097234

● полиэфирное волокно 89,1%, 
спандекс 10,9%

Арт. 37392834

- 22%- 22%

1 3491 349 0000
1 4491 449 0000

1 3491 349

КАЛЬСОНЫ 
ЖЕНСКИЕ
● полиэфирное 

волокно 89,1%, 
спандекс 10,9%

● цвета и размеры 
в ассор-
тименте

Арт. 36204337, 
92801927

- 22%- 22%

144144 9090

- 35%- 35%

299299 0000

- 25%- 25%

9999
НАБОР ДЛЯ ЧИСТКИ 
ОДЕЖДЫ
Арт. 19881457, 29886835, 

35946995, 64565260,
99019192



До – 50% по 
зеленым ценникам

– 10% в ваш день 
рождения

Секретные скидки 
и промокоды  

До -30% на ваши 
любимые товары

Эксклюзивные 
товары за фишки  

Оплата баллами 
до 99,9% покупок

С  КАРТОЙ  ВЫГОДНЕЕ!

ОТЛИЧАЕМСЯ
НАСТОЯЩИМИ

СКИДКАМИ

* Возможна только активация
Подробности – на www.selgros.ru

Предъявляйте карту SELGROS клуб каждый раз, когда совершаете покупку в гипермаркете «Зельгрос».

КАК  ПОЛУЧИТЬ  КАРТУ  ЗЕЛЬГРОС  КЛУБА?

На сайте 
WWW.SELGROS.RU

В ближайшем 
гипермаркете SELGROS

В мобильном 
приложении* SELGROS

CLIENT CARD

85x55 mm

TOP CLIENT CARD

85x55 mmUnser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.

Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.

Клуб Selgros

Клуб Selgros

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  18.10.2021 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 03.11.2021 по 16.11.2021 г.


	44-45_2021_RST_page_001
	44-45_2021_RST_page_002
	44-45_2021_RST_page_003
	44-45_2021_RST_page_004
	44-45_2021_RST_page_005
	44-45_2021_RST_page_006
	44-45_2021_RST_page_007
	44-45_2021_RST_page_008
	44-45_2021_RST_page_009
	44-45_2021_RST_page_010
	44-45_2021_RST_page_011
	44-45_2021_RST_page_012
	44-45_2021_RST_page_013
	44-45_2021_RST_page_014
	44-45_2021_RST_page_015
	44-45_2021_RST_page_016
	44-45_2021_RST_page_017
	44-45_2021_RST_page_018
	44-45_2021_RST_page_019
	44-45_2021_RST_page_020
	44-45_2021_RST_page_021
	44-45_2021_RST_page_022
	44-45_2021_RST_page_023
	44-45_2021_RST_page_024
	44-45_2021_RST_page_025
	44-45_2021_RST_page_026
	44-45_2021_RST_page_027
	44-45_2021_RST_page_028
	44-45_2021_RST_page_029
	44-45_2021_RST_page_030
	44-45_2021_RST_page_031
	44-45_2021_RST_page_032

